

登封市人民检察院党组书记、检察长“迎七一”讲党课 全力推动检察机关 党建工作高质量发展

本报讯 为庆祝党的99周年生日,登封市人民检察院党组书记、检察长刘文胜给登封市人民检察院全体干警讲了题为《扛起新时代党的建设主责 以更高标准、更优质发展实现检察机关党建》的专题党课。

刘文胜指出,勇于自我革命,全面从严治党是我们党最鲜明的品格,更是党的建设的一贯要求和根本方针。登封市检察院全体党员干部要把对党的忠诚落实到对党建事业的热爱上,尤其是

党员干部必须牢固树立政治理想、提高政治觉悟、加强政治历练,使自己的政治能力同担当职责相匹配,确保党的事业始终沿着正确的政治方向胜利前进。结合登封市人民检察院实际,全体党员干部要积极投身党建工作,就必须先充分认识党建工作和业务工作的关系:党建工作强是业务工作强的根基,党建工作做好了,每位干警能以端正的心态、饱满的热情投入自身岗位中,业务工作自然也就强了。在党的建设工

作中,我们每个人都要积极同自己和身边人身上的不正之风和不良习气作斗争,打造一支党领导下作风优良、能打胜仗的检察队伍。

最后,与会人员共同观看了圆方集团党建相关视频,学习圆方集团“用党建引领发展,用党建促进成长”的党建理念和圆方共产党员“平时看出来,困难站出来,危机豁出来”的奉献精神。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒体中心 付文龙 通讯员 郑欢

牢记初心使命 争当出彩先锋

登封市公安局开展“庆七一”主题党日活动

本报讯 在党的99岁生日来临之际,连日来,登封市公安局各党支部纷纷开展形式多样的“庆七一”主题党日活动,缅怀党的光荣历史、讴歌党的丰功伟绩、传承党的光荣传统、弘扬党的优良作风,进一步激发全体党员的责任感和使命感,引导广大党员民警牢记初心使命,争当出彩先锋。

7月1日上午,登封市公安局组织在班子成员、党总支书记、党支部书记共50余人到河南(豫西)抗日根据地纪念馆参观学习,全体党员通过参观学习纪念馆各个展室的历史图片,聆听革命故事,深刻了解到中国共产党领导下的登封人民在革命时期同敌人开展英勇斗争,并一步步走向胜利的光辉历史,深切地感受到革命前辈崇高的革命理想、坚定的革命意志和大无畏的革命精神。

随后,登封市公安局党委副书记、政委付谦以“传承红色基因 强化政治机关意识 忠诚履行党和人民赋予公安



机关的职责使命”为主题为全体党员带来一堂精彩的党课。

此外,登封市公安局各党支部于近日先后组织开展了重温入党誓词、为党员过集体“政治生日”、集中学习党的理

论、观看红色影视、瞻仰革命遗址为主要内容的主题党日活动。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒体中心 付文龙
通讯员 钟莹莹 文/图

“七一”,登封市法院重温初心使命



本报讯 为庆祝中国共产党成立99周年,引导党员将在“不忘初心、牢记使命”主题教育中激发出来的热情和干劲,凝聚为加快建设具有黄河流域生态保护、高质量发展鲜明特征的国家中心城市和建设美丽登封的磅礴力量,7月1日,登封法院组织党组成员、各部门负责人、员额法官到河南(豫西)抗日根据地纪念馆和全国美丽乡村刘沟村参观

学习。河南(豫西)抗日根据地纪念馆位于登封市徐庄镇孙桥村原中共河南区党委、八路军河南军区驻地遗址内,王树声、皮定均等老一辈革命者曾在这里披肝沥胆、浴血奋战,留下了无数英勇的事迹,也留下了宝贵的精神财富。

在纪念广场前,党组书记郭晓堃带领党员干部举起右手,庄严宣誓,重温入

党誓词。在纪念馆内,大家细细观看一件件实物、照片,认真聆听讲解员讲述当年王树声大将在此领导和指挥豫西军民英勇抗日创建抗日根据地的英雄事迹。随后,到徐庄乡刘沟村参观新农村建设情况,亲身感受美丽乡村的干净整洁以及村民们的幸福生活,实地感悟习近平总书记实施乡村振兴战略和“两山”理论在实践中的生动运用。

此次徐庄之行,党员干部们不仅对习近平总书记重要讲话精神内涵有了更深刻的理解,对美丽登封的建设发展有了更直观的感受,而且还增强了党员之间的相互了解和沟通交流。参观过后,大家纷纷表示,要坚定不移地贯彻党对法院工作的绝对领导,主动服务大局、坚持为民司法,以崭新的精神风貌、担当的实际行动,以努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义为目标,让鲜红的党旗在人民法院高高飘扬。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒体中心 付文龙
通讯员 李媛媛 文/图

登封法院 疫情防控不延误 案件审理不耽误

本报讯 为积极落实扫黑除恶专项斗争“六清行动”要求,登封法院坚持疫情防控与案件审理工作“两不误”,主动作为,在严格做好疫情防控措施和安全保障的前提下,近日对孙某某等17人恶势力犯罪集团涉嫌犯诈骗罪、寻衅滋事罪、虚假广告罪一案进行公开开庭审理。

在登封市委政法委的坚强领导下,登封法院与登封市公安局、检察院就提押事项及疫情防控多次进行协调沟通,畅通疫情期间涉黑恶案件审理“绿色通道”。在登封市疾控中心指导下,拟定开庭防疫方案。庭审中,合议庭成员、公诉人、书记员、法警及旁听人员全程佩戴口罩并间隔安全距离,17名被告人均身着防护服,保证了庭审安全有序进行。

今年以来,登封法院充分利用“线上+线下”模式,加快涉黑恶案件审理进度,确保扫黑除恶专项斗争顺利进行。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒体中心 付文龙 通讯员 李媛媛

接地气! 民警“摆摊”送安全

本报讯 为了让市民更加了解公安工作,学到更多安全防范知识,近日,登封市公安局在嵩阳路与南二环交叉口开展了“摆摊送安全·唯愿你平安”活动。

据了解,登封市公安局此次“摆摊”的商品品类齐全,且全部免费赠送,有预防非法集资和经济犯罪、打击赌博、防范电信诈骗、禁毒知识、防火、防溺水、一盔一带等各类安全知识及户政、车驾管业务办理指南,音响中还循环播放着反诈知识及歌曲,让市民印象深刻。

登封公安表示,用“摆地摊”的形式向大家宣传安全防范知识,是为了用一种贴近大家的方式来更好地达到宣传效果,希望大家都能够提高安全意识和防范意识,学习更多的法律知识,保护自己的生命财产安全。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒体中心 付文龙 通讯员 钟莹莹

登封交警夜查不松懈 持续管控保畅通

本报讯 为保障辖区道路交通环境平稳有序,预防道路交通事故的发生,营造良好的高考交通氛围,近日,登封市公安局交警大队按照交通事故预防“减量控大”整体工作部署持续开展夜间整治行动,重点对酒驾、醉驾、毒驾及渣土车、“百吨王”等货车超载、闯红灯、违反禁令规定等交通违法行为进行严厉打击。同时,结合“一盔一带”安全守护行动开展宣传,提醒广大交通参与者做到文明驾驶、安全出行。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒体中心 付文龙 通讯员 王凌燕

交警携手志愿者 共促交通文明

本报讯 近日,为进一步优化交通秩序,倡导文明交通,提升广大交通参与者的交通安全意识、法治意识、文明意识,为群众出行打造一个安全、有序、畅通的道路交通环境,登封市公安局交警大队联合神鹰救援队志愿者在辖区主要十字路口开展劝导不文明交通行为宣传活动。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒体中心 付文龙 通讯员 王凌燕